



中国品牌日活动拉开帷幕

山东云展馆精彩亮相

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 朱贵银

5月10日上午,云上2020年中国品牌日活动拉开帷幕。本次活动是我国设立“中国品牌日”以来的第四届活动,结合疫情防控和品牌建设需要,通过互联网平台在云上开展。活动由国家发展改革委联合中宣部、工业和信息化部、农业农村部、商务部、市场监管总局、国家知识产权局和上海市人民政府共同举办,主题是“中国品牌,世界共享;全面小

康,品质生活;全球战‘疫’,品牌力量”。活动内容包括云上中国自主品牌博览会和云上中国品牌发展国际论坛,遴选1300余家知名企业参加,并邀请著名专家学者和知名企业家代表进行演讲,与海内外网友共话中国品牌发展未来,共推全球战“疫”合作。

云上中国自主品牌博览会是本次活动的主要内容,展会利用互联网平台,运用三维虚拟等技术,兼顾电脑和手机终端服务,采用全程在线形式举办,观众可通过手机终端在线观看各

展馆内容,体验我国自主品牌发展魅力。

作为永续发展母亲河板块的重点区域,山东展馆以“儒风齐鲁·德润华夏”为主题,共设置7个展厅,从不同产业多个角度充分展示我省企业发展成果和品牌建设成就。

主形象展厅由三部分内容组成:主形象视觉区、品牌展示区、主视频屏幕区。通过图文视频等方式集中展示我省知名自主品牌企业和产业发展动态方向。

品牌发展历程展厅以时间

隧道形式,在时空穿行中展示山东品牌的悠久历史和迭代更新,精选24个具有典型代表的时间节点,展现我省品牌发展历程。

现代山东展厅按照“十强产业”布局分类,展示我省企业在各领域的发展成就。蛟龙号、复兴号等国之重器以3D实物形式进行呈现。

幸福山东展厅重点展示农业、服务业等与民生关系紧密的产业企业,充分展现我省在全面建成小康社会过程中品牌企业在民生改善方面所取得的成绩。

文化山东展厅以实景图片和电影胶片的形式,重点展示尼山论坛、东方影都等文化地标类品牌。

好客山东板块通过图片和视频展示山东十大旅游目的地,通过“好客山东”视频的全景展示,让观众在当下有所热爱,有所期待。

罩亮山东展厅重点展示医疗物资生产企业在抗击疫情过程中的积极担当和援鄂医疗队的无私奉献,彰显齐鲁儿女的英勇无畏和大爱情怀。

2019年中国棉纺织行业营收百强榜发布

24家鲁企上榜,5家企业进入前10

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 朱贵银
通讯员 张春华

近日,中国棉纺织行业协会正式公布了“2019年棉纺织行业营业收入排名结果”等一系列行业及细分产品排名情况。除棉纺织行业营收排名百强榜外,还包括“色纺纱产品”、“色织布产品”及“牛仔布产品”营业收入十强榜,山东省有24家企业上榜,5家企业进入前10,再展纺织大省产业优势。

记者在采访中了解到,“2019年棉纺织行业营业收入排名结果”排名使用的主营业务收入以棉纺织生产性收入为主,兼顾纺织产业链及贸易性收入。山东省24家企业榜上有名,山东魏桥创业集团有限公司、山东如意国际时尚产业投资控股有限公司

司、鲁泰集团、德州恒丰集团、临清三和纺织集团有限公司等五家公司进入前10,分别位居1、3、5、7、8名。与去年相比,这五家企业也进入了十强,其中鲁泰集团和德州恒丰集团的位次都前移了两位。如意集团色纺纱产品营收第四名,鲁泰集团色纺布产品营收第一名,岱银集团牛仔布产品营收全国十强。

据了解,棉纺织企业经济指标排名活动已开展多年,在引导棉纺织行业健康发展、促进棉纺织企业的公平有序竞争方面起到了积极作用,为棉纺织企业申请驰名商标、行业评估、融资贷款、单项产品冠军证明等方面提供了权威的依据。

消费者比较熟悉的孚日集团、冠县冠星纺织、淄博银仕来、德州华源集团、临清秋华纺织、帛方纺织、临清市华兴纺织、山东华

兴纺织集团、山东宏诚集团、山东澳亚纺织、愉悦家纺、华晨(昌邑)纺织、枣庄海扬王朝纺织等山东企业均进入了全国一百强。

“榜单的制定需要进行大量的核算工作。”在采访中记者了解到,主榜单和子榜单的制定都有复杂的程序,以“牛仔布产品”营业收入排名为例,参加牛仔布产品排名的企业,牛仔布产品产量需占总产量的50%以上,使用的主营业务收入以牛仔布产品的年销售收入为主,排名结果可反映企业在牛仔布行业的综合竞争实力。

我省上榜的24家企业均为国内顶级棉纺织企业,很多公司的业务在世界范围内开展,技术力量雄厚产业创新能力强,在疫情防控期间也均起到了重大的作用,第一时间开展了复工复产,目前运营良好。

产经资讯

山航客改货飞机 将新开第三条国际新航线



本报济南5月14日讯(记者 白新鑫 通讯员 衣胜章)经与中国民航局、日本民航部门、济南海关等多方积极沟通、申办,山航获批自5月14日起开飞济南=日本大阪货运定期货运航线,班期为周246;同时青岛=日本大阪货运航线,自5月12日起,加密至每日一班。

济南=日本大阪货运航线为山航客机改装全货机后半个月时间内获批的第三条国际定期货运航线。4月29日和5月1日,山航已陆续开飞了青岛=日本大阪和昆明=印度德里航线;同时,4月7日起利用青岛=仁川客运航线腹

舱载货。截止到5月6日共执行56个航班,运送社会紧缺物资142吨,有力地促进了国内经济特别是山东经济发展,进一步满足企业生产和民众生产需求。

后续,山航还将计划开通济南=首尔、青岛=东京等国际货运航线;并计划开通青岛=长沙、烟台=深圳等“客改货”国内包机航线,以最快的速度实现烟台樱桃从枝头到舌尖。

山航将继续承接企业和个人的货机定制需求,最大程度地满足社会需要。各企业单位或个人均可拨打山航全国统一客服电话95369,沟通洽谈货运包机业务。

枣菏高速沥青摊铺加速,年内通车

本报菏泽5月14日讯(记者 王瑞超)5月13日,枣菏高速沥青摊铺火热进行,预计年内通车。建成通车后,枣庄、菏泽两地间开车2小时即达,比现在缩短了一半。

13日15时许,记者来到枣菏高速菏泽成武段施工现场,机械轰鸣、车来车往,工人们不惧炎热,干劲十足,上面层沥青摊铺正在火热进行。

“复工复产以来,项目部坚持打赢疫情防控和施工生产‘双线战役’,不断优化施工组织和资源配置,全力推进沥青摊铺作业。”中铁十四局二公司枣菏高速项目负责人申学斌介绍,公司参建的枣菏高速第六合同段全长32.2公里,是枣菏高速公路八个标段中最长的一段。截至目前,路面面层已累计完成标段内主线总量的75%,预计6月底全部完成,届时将具备通车条件。

现在从菏泽去枣庄没有高速公路,只能走国道,绕道济宁,到达枣庄约4小时车程;枣菏高速建成通车后,枣庄、菏泽两地间开车2小时即达,比现在缩短一半。

枣菏高速东起京台高速滕州北,西至日兰高速牡丹区,全长187公里,设计时速120公里,双向四车道,从东往西分别衔接



枣菏高速成武段施工现场。本报记者 王瑞超 摄

京台高速、济徐高速、德上高速、济广高速、日兰高速。设滨湖、金乡、定陶服务区3处。横贯鲁南、鲁西南地区,是山东省“九纵五横一环七射多连”高速公路网中“一环”的重要组成部分。

申学斌介绍,该项目线路跨既有线桥涵结构物众多,工点分散,桥涵密集,区域地质复杂,其中成武枢纽互通上跨德上高速且受地形限制、交叉跨越处多等各种因素对施工的干扰及影响较大。施工中需要560万方土方,但由于地处鲁西南平原基本农田保护区,项目前期还面临着“无土可用”困局。

据了解,沥青摊铺是枣菏高速施工的最后环节,分下面层、中面层、上面层三次摊铺。进入施工冲刺阶段,现场工作面增至4个,为如期完成任务,项目部精心准备,科学安排,确保工程能够保质保量完成。

枣菏高速由中国能建葛洲坝集团投资建设,建成后,对完善山东省综合交通运输网及高速公路网布局,缓解当地交通压力,加快沿海地区与鲁西南内陆地区对接,促进山东半岛蓝色经济区与西部经济隆起带对接以及提高菏泽市南部地区县区企业市场竞争能力具有重要意义。

讯飞智能录音笔再添新成员

科大讯飞战略级消费产品讯飞智能录音笔再添新成员,5月12日讯飞智能录音笔SR301 Plus版在京东正式开启预定。新款产品依然在专业录音的基础上搭载领先的A.I.技术,支持语音转文字、中英文边录边译、多终端同步、快速语音检索等创新功能。SR301 Plus版的会员服务随硬件永久免费。

科大讯飞此次推出的讯飞智能录音笔SR301 Plus版,拥有语音实时转文字、中英边录边译、要点标记、语音搜索、多平台同步和后端编辑等核心功能,为用户带来智能转写和友好交互体验。这些高效的功能离不开科大讯飞音频采集、音频前处理、语音识别、A.I.编辑前沿技术的支撑。

相对于传统录音笔只能单

纯录音、依赖人工整理文字等效率低下问题,讯飞录音笔的优势明显。讯飞录音笔SR301 Plus版基于深度全序列卷积神经网络的语音识别框架,转写时针对整句语音识别结果实时调整,确保输出转写结果流畅自然。通过软硬件一体的拾音技术,讯飞智能录音笔SR301的转写准确率可达到98%,做到“录音1小时,出稿5分钟”。

讯飞录音笔SR301 Plus版还拥有中英文边录边译功能,在跨国会议、出国留学、商务谈判等多种场景下,协助用户理解英文内容、信息获取更便捷。不仅如此,讯飞录音笔SR301 Plus版还支持标记重点、多终端同步等智能化辅助编辑功能,打通了从录音到转写、再到分享和后端查找编辑的全链路。